



Будучи в состоянии алкогольного опьянения, 29-летний житель Горловки решил обрести навыки полетов в воздухе. В минувшую среду, со слов пострадавшего, будучи на подпитии, около 11 часов утра он выпрыгнул с балкона второго этажа на землю.

Прибывшие на место медики станции скорой помощи диагностировали у горе-Икара закрытый перелом костей левой голени и подтвердили факт употребления алкоголя.

Горловчанин госпитализирован в травматологическое отделение городской больницы № 2.

**"Горловский Медиа Портал"**